

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
Egyes agrártárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2024. október 23.	A vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény kapcsán a vadászat rendje megsértése eseteinek kiegészítésére irányuló javaslat a nagyvadfajok vadászatával összefüggésben.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	Venczel Szilárd (Magyar Előltöltő-Fegyveres Lövészek Szövetsége Egyesület)
Egyes agrártárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2024. október 23.	A mező- és erdőgazdasági földek forgalmára vonatkozó szabályozás kapcsán javaslat a termőföld jövedelemtermelő képességének számítása, az életvitelszerű lakáshasználat, a szerződés semmissége, a részaránytulajdonról szóló nyilatkozat, a telekalakítással vegyes adásvételi szerződés jóváhagyási eljárása, a föld tulajdonjogának megszerzésére irányuló szerződés tartalma tekintetében, valamint a hegyközségekről szóló 2012. évi CCXIX. törvény "szomszédos föld" fogalma és az elővásárlási jog vonatkozásában.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Pólik Sándor
Egyes agrártárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2024. október 23.	Az ingatlan-nyilvántartásról szóló 2021. évi C. törvény kapcsán a bíróság vagy közjegyző végrehajtható határozata alapján induló eljárásban a díj utólagos megfizetésével összefüggő javaslat. Az észrevétel alapján a tervezet módosult.			Magyar Országos Közjegyzői Kamara (MOKK)
Egyes agrártárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2024. október 23.	A mezőgazdasági termékpiacon szervezésének egyes kérdéseiről, a termelői és a szakmaközi szervezetekről szóló 2015. évi XCVII. törvény kiegészítésére irányuló javaslat a mezőgazdasági és élelmiszer-ipari termék ellenértékének kifizetésére vonatkozó határidő alóli kivétel megállapítása érdekében.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	Túlmutat a szabályozás keretein	FruitVeB Magyar Zöldség-Gyümölcs Szakmaközi Szervezet és Terméktanács
Egyes agrártárgyú törvények módosításáról szóló törvény	általános egyeztetés	2024. október 23.	Az agrártermékek eredetvédelméről szóló 2022. évi LXVI. törvény módosítását ellenzi, mivel az hátrányos a saját márkás termékek gyártóira és fogyasztóira, és a versenyt csökkenti.	A javaslat nem illeszkedik a Kormányzati politikába	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Országos Kereskedelmi Szövetség